
EZ+SYSTEM© 

Tisztelt Surányiné Dr. Szabó Judit! (az „állítólagos” Sigma Zrt. jogtanácsosa 
részére, 1025 Budapest, Kapy utca 15. postacím 1539 Bp. Pf 689.)                 

Egészen biztos vagyok benne, hogy ön is a jó szándékú emberek csoportjába tartozik,
akárcsak én. Most a lent megnevezett ügy intézése hozott minket össze. Örvendek a 
szerencsémnek, hogy ezt együtt oldhatjuk meg.

Ezúton értesítem, a mellékelt Tájékoztatóban részletesen, hogy  Az Egy Emberiség 
Nyilvános Vagyonkezelő (One People Public Trust, továbbiakban OPPT) 2012. 
december 25-én bejelentette a világ valamennyi bankjának és „kormányainak” 
felszámolását. Egyben minden jogi személy is megszűnt. Országunk és kormányunk is
tagja volt ennek a RENDSZERNEK. A jogi dokumentumok nyilvánosak, innen 
letölthetők: http://i-uv.com/oppt-absolute/original-oppt-ucc-filings/ 

Több éves vizsgálat eredményeként törölték őket a hivatalos nyilvántartásból, nem 
működhetnek. Be vannak zárva.  Jogilag megszűntek. Ezzel VÉGE. Felhívom figyelmét 
a nemzetközi kereskedelmi jog ide vonatkozó jogerős rendeleteire (UCC). A bankok és
az ön felső vezetői bizonyára nem tájékoztatták a történtekről, és esetleg egy nem 
létező követelést próbál érvényesíteni. 

Mostantól Ön és én, személyesen, mint egyén az egyénnel állunk felelősségi 
viszonyban, a jelen ügy intézése során. Részemről nem hibáztatom Önt azért, mert 
eddig őket szolgálta. Tájékoztatásul még annyit, hogy  a fentebb említett és 
megnevezett vagyonkezelő átvette a javak feletti rendelkezési jogot.  Minden ember 
szabad, és mentes minden adósságtól jogerősen. 

Megértette Ön, a fent leírtakat?

A konkrét ügyünk pedig egy állítólagos hitelkártya tartozás 2639954 ügyszámmal. Az 
Ön „állítólagos” cége a Sigma Zrt. sajnálatos módon egy nem létező adósságot 
vásárolt meg.
 
Hivatkozással a mellékelt dokumentumra kijelentem, hogy  semmiféle ADÓSSÁGOM 
NINCS. Részemről ezt az ügyet lezártnak tekintem. Az UCC § 1-308 „sérelme nélkül”.

„Minden ember adóssága semmisnek nyilváníttatik (referencia: Notice of Declaration 
of Absolute Truth – jegyzet az abszolút igazság meghatározásáról - UCC# 
20130320035)”

Fenti nyilatkozatot az „állítólagos” Sigma Zrt. részére szolgálatot teljesítő Surányiné 
Dr. Szabó Judit részére adtam.

Melléklet: Tájékoztató a bankok és a „kormányok” világszerte történő felszámolásáról

Kelt, Bp. 2013.06.21                                         Kitartó János
                                                             9947 Búzamező, Arató köz 11.
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